
 

 

 

 

 

«Закарпатські канікули!» 
3 дні /2 ночі 

 

ЩОТИЖНЯ (п`ятниця – неділя) 

ПРОЖИВАННЯ:  готель у м. Мукачево 

 (2х, 3х місне розміщення в номерах стандарт)  

Програма туру 

1 день 

Замок “Паланок” – історичний центр м.Мукачево-Палац Шенборн – Замок Сент-Міклош 

Прибуття на ст. Мукачево поїздами:  №29,  №13, №124,  №81,  №17.  

09:20 – 12:30  Екскурсія “Легенди старого міста Мукачево”. 

• Під час екскурсії відбудеться знайомство з древнім (1124 р.) і вічно молодим містом 
Мукачевом, з його дивовижною історією і архітектурою. 

• Замок«Паланок» Туристи відвідають овіяний легендами замок Паланок, бурхлива 
історія якого пов’язана з історією майже усіх країн центральної Європи. Його бастіони й 
каземати бачили смерть, відчай і геройство. Його володарів знала уся Європа. За його 
обороною свого часу слідкувала уся Європа..А сьогодні кожен може загадати бажання 
просто потерши бронзовий палець князя Федора Корятовича. 

• Туристи побувають в історичному центрі міста, оточеному колись міською стіною, 
побачать оригінал пам’ятника Кирилу і Мефодію, кінний монумент св. Мартину. 
Загадають бажання, потерши бронзовий ґудзик сажотруса, звірять час за найстарішим 
діючим годинником України, побачать будівлі будапештських, мукачівських 
архітекторів та навіть творіння “генія німецького бароко” – Балтазара фон Неймана… 

12:30 Обід 

13:30- 17:00 Екскурсія «Романтика графських замків» 

• Палац Шенборн. Туристи побувають на території маєтку мисливського палацу Берегвар 
австрійських графів Шенборн (нині — санаторій “Карпати”), спробують злічити усі його 
вікна, димарі, двері і вежі, із здивуванням згадають відомі кінофільми, в яких вже бачили 
ці романтичні силуети, помолодшають, напившись з Джерела Краси, досхочу 
нафотографуються навесні – серед квітів сакури і магнолії, влітку – в зелені дубів, восени – 
у червоно-золотому різнобарв’ї буків, узимку – на фоні засніженої зелені смерек… 

 



• Замок Сент-Міклош. На шляху, який вів з перевалу Руські ворота до Мукачева 
розташувався замок Сент-Миклош XVст. Ви побачите його і розповідь екскурсовода ледь 
вихопить з мороку віків таємниці і загадки знаменитих власників, романтичні історії 
відважних лицарів і спокусливих красунь. 

17:00 Розміщення у готелі. Вільний час.  

19:30 Вечеря в готелі. Ночівля 

 У вільний час пропонується: 

Купання та розваги в басейнах Аквапарку “Карпатія”. Це величезний комплекс із басейнами, 
водними гірками, SPA- та лаунджзонами, фудкортом й іншими розвагами. Тут є місце як для 
активного відпочинку, так і для релаксу. Аквапарк “Карпатія” має велику кількість локацій, де 
цікаво буде провести час і дітям, і дорослим.Краса! 

2 день 

Трансфер до термальних басейнів комлпексу “Жайворонок” 

08:00 – Сніданок у готелі. Вільний час. 
 
Факультативно, за додаткову оплату, пропонується: 
 
09:30- 13:00 Екскурсія  “гора ГАЛИШ – місце сили КЕЛЬТІВ” 
 
Похід на гору Галиш (260м н.р.м.) на якій в давні часи проживали кельти, гали, друїди … 
Ці слова найчастіше пов’язують з Шотландією, Ірландією або Францією, а між тим, в жилах 
мукачівців теж тече кров цього гордого народу – з третього століття до нашої ери між горами 
Галиш і Ловачка знаходився найбільш східний кельтський опідум в Європі і найбільший у 
Центральній Европі залізоробний центр! Пропонуємо зануритися в атмосферу тих часів на горі 
Галиш, звідки відкривається неймовірний краєвид: Мукачево, замок, навколишні гори- все як на 
долоні. А яка сила переповнює тих, хто зважився піднятися сюди! Чи то сила вулкану, який зачаївся 
у надрах, чи то скельних дубів, прародичам яких вклонялися друїди, сила кельтських майстрів, 
приборкавших тут розпечене залізо, чи суворих воїнів, які підкорили пів-Європи!? 

12:00 обід 

13:00-18:00  Трансфер до термальних басейнів комплексу «Жайворонок» м.Берегово.  

(купання 3год) 

• Термальні басейни заповнюються водою з гейзера, розташованого на глибині 1200 метрів, 
мають високий рівень мінералізації (24г на л). У будь-яку пору року вода тримається 
температурної позначки +50 градусів однак в басейни вона подається охолодженою до 
комфортної температури +33 градуси. Склад води неможливо відтворити штучно! 

• Ідентичні термальні джерела є лише на Курильських островах, в Ісландії та Новій-Зеландії. 

18:00 – повернення в готель.  

18:00 – Вечеря 

 
 
 
 

3 день 

Водоспад Шипіт – Крісельний підйомник – Озеро Синевир – Заповідник бурих ведмедів 



 
06:30 – Сніданок у готелі.  

07:15 – 20:00 Екскурсія “Озеро Синевир та Водоспад Шипіт” 

Маршрут до водоспаду проходить по звивистих дорогах Українських Карпат. Туристи почують 
таємничі легенди гірського краю, побачать чудову панораму гір, бурхливі потоки річок, 
мальовничий воловецький перевал (якщо відкрите кафе – зупинка на фото, та каву) . 

Під час екскурсії відвідаємо: 

• водоспад Шипіт – з висоти 14м спадає кришталево чиста вода, долаючи 5 каскадів. 

• мінеральні джерела «Сойми», та «Келечин». Вода вибиває з під-землі, насичена 
мінералами, вуглекислим газом.  Унікальність води в підвищеному вмісті кальцію та заліза, 
що добре впливає в першу чергу на кров, м’язи та кістки. 

• крісельний підйомник (поза основною програмою, за бажанням) – завдяки якому туристи 
зможуть піднятись до неймовірних красот Боржавських полонин, які відкриваються з гори 
Гимба або Маковиця. 

• обід в колибі – справжня гуцульська колиба де посередині горить багаття, не залишать 
нікого байдужим і голодним. В меню різноманітні Закарпатські страви – банош, бограч, 
грибна юшка, а також місцеві настоянки та карпатський чай. 

• озеро Синевир, яке знаходиться на висоті 989 метрів  над рівнем моря.Схили біля озера, 
вкриті віковими ялинами, привертають увагу своєю величчю. Посередині розміщений 
острівець, який нагадує зіницю ока. Тому в народі Синевир називають “Морським Оком”.  

• РЦ бурих ведмедів  – на відстані витягнутої руки можна спостерігати за найбільшим 
хижаком в Україні Єдиний в Україні та один з найбільших у Європі реабілітаційний центрів 
бурих ведмедів, що розташувався на площі 12 га. Тут проходять реабілітацію 32 
ведмеді. Для них збудовані басейни і штучні барлоги.  

• Також поруч знаходиться екопарк «Долина вовків» (поза основною програмою, за 
бажанням) Не дивлячись на свою назву, екопарк прихистив не тільки вовків, але й інших 
хижаків. Тут Ви побачите також тигрів та левів, велике різноманіття копитних: олені, лані, 
верблюди, альпаки сурі, осли та інші.  

20:00 Трансфер на вокзал м.Мукачево 

 

 

 

 

 


